
 

OFFICIAL 

Bulli bypass survey 

1. Are you a local resident of Bulli (2516)?  

o Yes 

o No 

If no: 

▪ What is your postcode?  

 

2. What is your age range?  

o 16-19 

o 20-29 

o 30-39 

o 40-49 

o 50-59 

o 60-69 

o 70-79 

o 80-89 

o 90 and above 

o I’d prefer not to say 

 

3. What best describes you? (multiple selection)   

o Local resident travelling within Bulli 

o Travel to Bulli regularly for local amenities (shopping, eating out, appointments, etc.)  

o Travel to Bulli regularly for work or study 

o Public transport user 

o Active transport user (walking, cycling, e-scooter) 

o Local business owner / operator  

o Freight driver / operator 

o Frequent visitor / holiday maker to the area (3+ times per year) 

o Infrequent visitor / holiday maker to the area (less than 3 times a year) 

o Other (please specify) (open text box) 

 

4. Congestion on the Princes Highway in Bulli impacts how I feel about visiting, living or 

working in the area?  

Sliding scale from Strongly agree to Strongly disagree 

Explain (open text) 

 

5. What do you think is most important to make Bulli a better place to live, visit, study and 

work?  (select up to 5)  

o Easing traffic congestion 

o Improving road safety and reducing incidents on the network  

o More pathways and infrastructure to support active transport options (such as 

walking, cycling and mobility scooters)  

o More efficient / improved public transport options  

o Making the town a more vibrant place for everyone to walk and spend time in 

o Accessible transport for people with a disability or those with limited mobility  

o Protecting the natural environment and reducing pollution  
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o Building network resilience by providing an alternate route for road users 

o Provide an alternative route for emergency service vehicles to respond to 

emergencies  

o Transport networks and initiatives that support local businesses and tourism  

o Other (please specify) (open text box) 

 

6. Do you support a bypass for Bulli? 

o Yes 

▪ Why? (Open text) 

o No  

▪ Why? (Open text) 

o Unsure 

▪ Why? (Open text) 

 

7. What are your key concerns with the proposed bypass of Bulli? (multiple selection) 

o Improvements are needed for public or active transport options  

o Impacts to local businesses and economy from reduced traffic passing through Bulli 

o Noise impacts to nearby properties  

o Traffic impacts and delays 

o Environmental impacts 

o Aboriginal and non-Aboriginal heritage or cultural impacts 

o Visual impacts to the natural landscape 

o Property acquisition concerns 

o None 

o Other (please specify) (open text box) 

 

8. Would you like to see active transport improvements (walking / cycling) in this area? 
o Yes 
o No  
o No opinion  

 
9. Would you like to see public transport improvements in this area? 

o Yes 
o No  
o No opinion  

 
10. Would you like to join our mailing list to receive future updates and information about this 

project? 

o  Yes 

o No  

 

Pin the Map 

11. Please tell us what you are experiencing on the Princes Highway and Memorial Drive at Bulli.  

o (PIN THE MAP)   

▪ Traffic congestion  

▪ Road safety 

▪ Active transport 

▪ Public transport  
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▪ Environment 

▪ Access to the road network (ie. Emergency services, property access, local 

access) 

▪ Other 

 

 

 


